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Πατριάρχης Αλεξανδρείας: Μέσα στην Εκκλησία 
μπήκαν τα πολιτικά συμφέροντα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Μια συνέντευξη εφ’ όλης της ύλης έδωσε εχθές ο 
Μακαριώτατος Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρος, στην 
Κρήτη TV, όπου μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στο ζήτημα της 
Ουκρανίας και την Ρωσική Εξαρχία, στην κατάσταση στην 
Συρία καθώς και στο δυστύχημα των Τεμπών.

Αιτία της Ρωσικής Εξαρχίας η στήριξη στον 
Οικουμενικό Πατριάρχη
Σχετικά με το ζήτημα της Αυτοκεφαλίας που δόθηκε από το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο στην Εκκλησία της Ουκρανίας, ο Μακαριώτατος ανέφερε ότι “
μετά από πολλή προσευχή” πήρε την απόφαση να στηρίξει την απόφαση και 
σημείωσε ότι “δεν μπορούσα να αφήσω αβοήθητο τον Πατριάρχη του Γένους“.

Σχολίασε επίσης για την απόφασή του αυτό ότι “το έχω πληρώσει πάρα πολύ πικρά 
με την εισβολή της ρωσικής εκκλησίας στο «σπίτι μου»“.
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Σε επισήμανση του δημοσιογράφου ότι πλήρωσε το τίμημα της στήριξης στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο ανέφερε ότι το Πατριαρχείο της Μόσχας χτύπησε εκεί 
που υπάρχει δύναμη σημείωσε σχετικά ότι “μέσα στο δισκοπότηρο της Εκκλησίας 
μπήκαν τα πολιτικά συμφέροντα“.

Για την κατάσταση στη Μέση Ανατολή
Ερωτηθείς για την κατάσταση που επικρατεί στη Συρία ανέφερε αρχικά ότι έχει 
προσωπική σχέση με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη καθώς “
ο Θεός το θέλησε μαζί με τον Πατριάρχη Αντιοχείας να έχουμε σπουδάσει στη 
Θεσσαλονίκη” και ανέφερε ότι το ποίμνιο των χριστιανών είναι που υφίσταται την 
δύσκολη κατάσταση.

Ο Πατριάρχη Αλεξανδρείας εξέφρασε την επιθυμία του όταν συναντηθεί με τον 
Πρόεδρο της Αιγύπτου να γίνει ένας “πρέσβης Αγάπης” και να παρακαλέσει για 
εκείνους.
Ανέφερε επίσης ότι έχει επαφή και με τον Πατριάρχη Ιεροσολύμων καθώς τα 
Πατριαρχεία αυτά βρίσκονται στην ίδια γειτονιά.

Για τα Τέμπη
Για την τραγωδία των Τεμπών ανέφερε ότι μπορεί το ποίμνιό του να είναι στην 
Αφρική αλλά είναι και Έλληνας, και αυτή η τραγωδία του έχει προκαλέσει πόνο, 
ενώ σχολίασε ότι ως άνθρωπος που είναι στην Εκκλησία ξέρει να είναι με τη μεριά 
του αδύναμου, “με τη φωνή του ανθρώπου που κλαίει”.

Για το έργο του μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Αλβανίας Αναστασίου
Για τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κυρό Αναστάσιο σχολίασε ότι “
εάν έχουμε Ιεραποστολή το οφείλουμε σε αυτό το μέγα Ιεράρχη, που αφιέρωσε τη 
ζωή του στην Αφρική δέκα χρόνια. Τανζανία, Ουγκάντα, Κένυα. Παντού βλέπεις το 
πέρασμά του“.

Δείτε ολόκληρη τη συνέντευξη:

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>


